sanejament

p PLANTA COBERTA cota +11.30m

p PLANTA BAIXA

cota 0.00m

— S'opta per un sistema separatiu de
les algues fecals, pluvials 1 grises.

— Es proposa un equip de
reutilitzacio d'aigiies grises provinents
de les dutxes 1 rentamans per
reomplir els dipodsits de les cisternes
dels waters.

— Les algies pluvials es reutilitzaran
pel reg de l'espail public.

— Les aigiies de ledifici s'unifiquen
en els forats d'installacions, i a
través d'aquests baixen fins la planta
parking on es deriven cap a la xarxa
(en el cas de les aigiies fecals) o als
respectius dipdsits (en els altres
casos).

— La connexio amb la xarxa es fa en
dos punts separats, 1 abans de fer—la

sempre es collocara una arqueta
sifonica dins la parcel-la que evitara
el pas dolors i rates.

— [Hls canvis de direccions dels
baixants a causa del programa, es
realitzen al fals sostre.

— [Hls col-lectors i1 els baixants soén
totalment independents per cada una
de les xarxes.

GENERALITATS

— Kl tracat de la xarxa es projecta
el més senzill possible per tal
d'aconseguir una circulacié natural
que funcioni per gravetat, evitant els
canvis bruscos de direccido i
utilitzants peces especials adequades.
— El pendent serd d'un 1% en aquells
collectors que estiguin situats en el

fals sostre i d'un 2% pels que
estiguin soterrats.

— S’estableixen uns diametres minims
del sifo i derivacié individual (mm),
corresponent a la taula 4.1 del CTE.

XARXA HORITZONTAL

— Pel que fa a la xarxa horitzontal,
quan aquesta va penjada dels forjats
s’ha de subjectar a intervals regulars
iguals, d'1.5m aproximadament, per
evitar que estiguin sotmeses a
flexions, col-locant registres a
l'extrem de cada collector.

— S’han de preveure els registres
necessaris, especialment al final de
cada ramal 1 canvis de sentit per
facilitar els treballs de manteniment.

XARXA VERTICAL

— Kl tracat dels baixants de desguas
ha de ser el més senzill possible per
tal d'aconseguir una circulacio facil
per lefecte de la gravetat.

— La xarxa ha d'estar fermament
subjectada als paraments 1 ha de
disposar de l'espal suficient que
permeti I'absorcio de les dilatacions
normals dels materials.

— La ventilacio de la xarxa de
sanejament ha de garantir el sifonat
i1 ha d'evitar la pérdua de les
tanques hidrauliques dels aparells.

— Els baixants disposaran de dos
tipus de ventilacio: una primaria I

una secundaria. La primera consistira

en un subsistema que tindra la

funcic d'evacuacic de l'aire en el
baixant per evitar sobrepressions al
mateix baixant durant el seu
funcionament. Fl segon tipus de
ventilacio consisteix en un subsistema
que té la funcié d'evitar un excés de
pressio a la part base del baixant
(anira parallel al baixant i es
connectara al mateix).

s
O
il b - b e
1 _ 1 1 1 _ 1 H| |
T 1
[ | [ |
_. _. ( (@)
l i pul = pull le — ! l o w o o & ., @ \\ [-] 3 o o 3
TN | : : : AN N o S apEogoone
! ~/_ f f mo If g898080aS,
1 Of of gggggenes
1O Ew oo0ogooooao
o o o =] =] a =]
p PLANTA SEGONA cota +7.90m
p PLANTA SOTERRANT cota -3.40m
e ]
— 25 22 21 20 19 18 17416 15 14 13 12 11 10 9 8 7 16 S5 4 3 2 1
=i
I I == i =
wm instal.lacions _E AN \,/ —~ ////
,W i o L0 L0 ! 1211109 8 7 6 5 4 3 2 1 NN
] |/ 1 10 11 131415/16/17181920 21222324 - A
D I = \ & 0 [2 i [ 0 0
&
O =B Oa 00 =0000 |U|I_U|I| o \ o o
— O -
1 1 o i e BETET ) dee | deeen ] . S. m
= =0 Cae 2 4t o o E il —++ 26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48
- e £ DL 0T tithg | Ve, e, B e e e
\\X/,/H \\\X/ ‘u [ & O +HTT Dﬁ =+ =+ @ @ — \\x// N \\\x/ SN \\x B N —=Ci—— S
p PLANTA PRIMERA cota +4.30m
V,HZmHEb.EPOHO DE SANEJAMENT
= 1 —
= Ll =
\ = =y
0 0
E E 3 E © Baixant aiglies fecals
, Ed
o { _ o _
C © Baixant aiglies grises
® Baixant aigiies pluvials
Col-lector aiglies fecals
Col-lector aiglies grises
= . Col-lector aigies pluvials
““““““““““ ﬁﬂ:‘ ———— Recorregut per fals sostre aiglies fecals
= e
mI6\ &t ———— Recorregut per fals sostre aigles grises
o He— af e &L
= ———— Recorregut per fals sostre aigiies pluvials
o Baixant projectat d'aiglies fecals
o0 Baixant projectat d'aigles grises
o Baixant projectat d'aiglies pluvials
ESTRATEGIA DE DISSENY DE XARXA CALCUL DELS DIPOSITS
DIPOSIT PLUVIALS:

20 minuts pluja
Intensitat pluviomeétrica:
Superficie coberta+patis:

170 mm/h
2.363'63 m?

1701 /sHax1Ha /10.000m*x2.363'63m *x60s /1 minx20min

pluja = 48.218'051 = 48m> = 2'5x3x1'5
DIPOSIT AIGUES GRISES

1 descarrega: 61
valvules descarrega publiques: 45d/dia
valvules descarrega habitacions: 10d/dia

(30x45)+(40x10)|x61 = 10.5001/dia = 15.0001

15m? = 2'5x3x2

HOTEL = ~vposTA
1 apartahotel

)

1/300

[PFC Juny 2012] [Etsav | Tribunal 4]
almudena samaranch domenech

SITUACIO _H_ _H_ ARQUITECTURA _H_ _H_ _H_ _H_ _H_ _H_ _H_ _H_ CONSTRUCCIO _H_ _H_ _H_ ESTRUCTURA _H_ _H_ INSTAL.LACIONS . _H_ _H_ _H_ _H_ E:

sanejament

012345 10 15



